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Extrato da ata da 225ª reunião do Conselho de Administração da Cemig Distribuição S.A. 

 

Data, hora e local: 10-06-2015, às 10 horas, na sede social. Mesa: Presidente: José Afonso 

Bicalho Beltrão da Silva / Secretária: Anamaria Pugedo Frade Barros. Sumário dos fatos 

ocorridos: Os Conselheiros abaixo citados manifestaram inexistência de qualquer conflito de 

seus interesses com as matérias da pauta desta reunião. II- O Conselho aprovou a ata desta 

reunião. III- O Conselho autorizou a abertura do Processo Administrativo de Licitação, na 

modalidade de Concorrência através de Pré-Qualificação, bem como para a pré-qualificação e 

posterior contratação, com base em proposta de melhor custo para a Companhia, de sociedades 

de advogados, para atuarem no contencioso de massa, nas áreas de Direito Tributário, 

Imobiliário, Trabalhista/Previdenciário, Relação de Consumo e Regulatório, Responsabilidade 

Civil, Direito Administrativo/Ambiental e Ações de Cobrança, excepcionalmente, pelo prazo 

de doze meses, podendo ser prorrogado, mediante celebração de Termo Aditivo, por até mais 

quarenta e oito meses, no limite de sessenta meses. IV- O Conselho rerratificou a CRCA-

083/2014, para reequilíbrio dos investimentos em empreendimentos e obras do Plano de 

Desenvolvimento da Distribuidora para o 3º Ciclo Regulatório da Aneel/2015, para assegurar a 

execução das atividades rotineiras de alguns determinados Macroprojetos, não alterando o 

valor global do Plano, permanecendo inalterados os demais termos daquela CRCA. V- 

Retirada da pauta as matérias referentes à celebração de termo aditivo visando prorrogação do 

prazo de contratação de serviços de mão de obra temporária e à contratação de serviços de 

atendimento comercial presencial em agências e estrutura de suporte aos Postos Cemig Fácil 

de Atendimento e do controle automatizado do sistema de gestão de clientes da Companhia. 

VI- O Presidente teceu comentário sobre assunto de interesse da Companhia. Participantes: 

Conselheiros José Afonso Bicalho Beltrão da Silva, Mauro Borges Lemos, Arcângelo 

Eustáquio Torres Queiroz, Guy Maria Villela Paschoal, Helvécio Miranda Magalhães 

Junior, José Henrique Maia, José Pais Rangel, Marco Antônio de Rezende Teixeira, Marco 

Antônio Soares da Cunha Castello Branco, Nelson José Hubner Moreira, Paulo Roberto 

Reckziegel Guedes, Saulo Alves Pereira Junior, Bruno Magalhães Menicucci, Luiz 

Guilherme Piva, Tarcísio Augusto Carneiro, Antônio Dirceu Araújo Xavier, Bruno Westin 

Prado Soares Leal, Carlos Fernando da Silveira Viana, Flávio Miarelli Piedade, José João 

Abdalla Filho, Marina Rosenthal Rocha, Newton Brandão Ferraz Ramos, Ricardo Wagner 

Righi de Toledo, Samy Kopit Moscovitch e Wieland Silberschneider; e, Anamaria Pugedo 

Frade Barros, Secretária. a.) Anamaria Pugedo Frade Barros. Certifico o registro sob o nº 

7042934 em 24-10-2018. Protocolo 185516122. Marinely de Paula Bomfim - Secretária-

Geral. 
 


